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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MN§AS GERAIS

Ata no 3412025

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia20 de agosto de2025, às 17:00,

no Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Extraordinária, a qual foi

conduzida pela Secretária Ana Carla da Silva Cardoso Maia. lniciou-se com a oração do Pai

Nosso, seguida pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-

se a ausência dos seguintes parlamentares: Bruna Lorrane Silva Cardoso, Caroline Saraah

Neves dos Passos, Gustavo Henrique Protásio Martins, Luciano AzaraResende de Alvarenga,

Maruzan Cardoso Vilela e Wilson Pimenta de Oliveira. Foi pedido pelos vereadores para que

fossem constadas em ata as seguintes informações: Os Vereadores Gustavo Henrique Protásio

Martins, Luciano Azara Resende de Alvarenga e Wilson Pimenta de Oliveira estavam em

viagem para tratar de assuntos em favor do interesse público. A Vereadora Bruna Lorrane

Silva Cardoso aguardou até às l6:40 no plenário para a reunião que estava marcada para as

16:00, mas teve que ir embora pois tinha um compromisso às l7:00. A vereadora Ana Carla

da Silva Cardoso Maia chegou no plenário às l5:00, mas teve que agtardar até às l7:00 para

iniciar a reunião, pois ainda não havia sido completado o quórum de instalação. A Vereadora

Caroline Saraah Neves dos Passos não estava bem de saúde. Registrou-se ainda a presença de

Ana Paula Viana Alvarenga, Izaquiel de Almeida Nogueira, João Lucas Monteiro Oliveira,

Laís Costa Linhares e Niqueline Rosiário do Nascimento, servidores desta Casa Legislativa.

Seguidamente, foi colocada em votação a seguinte proposição: Projeto de Lei 3412025 -
Dispõe sobre a concessão de "Vale Livro Literário" a ser utilizado durante o Encontro

Literário do Cerrado e dá outras providências, de autoria do Executivo. Colocado em

discussão, o Vereador Clesio Reis Silva requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por

unanimidade dos presentes. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 9 votos

favoráveis. Nada mais havendo atratar, a reunião foi encerrada com uma oração. Lavrou-se a

presente ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente, como determina o

parágrafo 3" do art. l8 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo Belo.

Luciano Azara de Alvarenga


